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Politikai és társadalmi 
hetilap

Megjelenik minden 
vasárnap.

Szerkesztőség és 
kiadóhivatal:

ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Balás Béla.
A hivatalos lap egyik legutóbbi száma 

közölte, hogy Őfelsége vármegyénk fői­
spánjának, dr. sipeki Balás Bélának a 

•cormányváltozás kapcsán bejelentett le­
mondását elfogadta és őt állásától föl­
mentette.

Megválik tehát tőlünk Balás Béla, a 
gavallér főispán, a nemesszivü ember­
barát, a legudvariasabb úriember, a leg­
jobban becsült és leginkább szeretett 
felebbvaló. Eltűnik daliás, hatalmas 
alakja az egerszegi utcákról; más köl­
tözködik bele a vármegyeháza most át­
alakítás alatt álló főispáni lakosztályába. 
Eltűnik Balás Béla Zalaegerszegről, a 
megyéből, de nem tűnik el soha a 
szivünkből, az emlékezetünkből.

Emberek, kik a hatalom polcán ülve 
valakik voltak, számtalan esetben tör- 
pülnek semmivé, amint onnét lekerülnek. 
Bal ás Béla nem ezek közé a sokak közé 
tartozik. Neki nem az állása, a méltó­
sága adott tekintélyt; az ő páratlanul 
nemes egyénisége kölcsönzött ragyogást 
a díszes helynek, ahová annak idején a 
kormány bizalma helyezte és amelyen 
megnyerte az egész vármegye bizalmát, 
szeretetét.

Balás Béla ama nagyon kevesek egyike, 
akikről nagyon nehéz nagy nyilvánosság 
előtt nyilatkozni. Aki őt tárgyilagosan, 
igazságosan jellemzi, az idegenek előtt 
könnyen tűnik fel a leghizelgőbb terem­
tésnek. Balás Béláról — ha volnának — 
az ellenségei sem tudnának semmi rosz- 
szat mondani. Ez jellemzi őt és az, 
hogy az egész vármegye szeretetét, be­
csülését viszi magával Zalaegerszegről, 
Zalamegyéből.

Fenkölt lelkű neje távozását is meg 
fogja érezni a város és a megye társa­
dalma és azok a nemes, jótékony intéz­
mények, amelyeknek kezdeményezője, 
létrehozója, elnöke, lelke volt. A hely­
beli Vöröskereszt kórház éppen annyit 
köszönhet neki, mint a megvalósulás 
utján levő tüdőbeteg diszpanzer; a Kath. 
Nővédő Hivatal épp úgy első munkását 
veszti benne, mint a nemrég alakult 
Szociális Missziótársulat. És a sok 

ragyogó terv; a számtalan, nemes szív 
sugallta gondolat: soha sem fog többé 
megvalósulni. . .

Balás Bélát távozása alkalmából fényes

kitüntetés érte. A király a Lipót-rend 
lovagkeresztjét adományozta neki. De a 
megye sem maradt hálátlan. Még fénye­
sebb kitüntetést adott a távozó főispáni 
párnak: az egész vármegyeszeretetének, 
ragaszkodásának boldogító tudatát.

Háborús árak.
— Fölfelé megy... —

Az utókor számára följegyezzük, hogy a 
világpusztitás harmadik évében hova jutott az 
emberiség az árdrágítás terén. Hogy ennek a 
hallatlan és kegyetlen állapotnak kik az okozói, 
azt most ne bolygassuk, hanem egy fogalmat, 
egy rém komor szót állítsunk bűnbakul: min­
den rossznak, nyomorúságnak, átoknak, bánat­
nak és pusztulásnak oka a — háború.

Hogy az összehasonlításokra rátérjünk, álljon 
itt néhány olyan árucikknek az ára, amelyek­
nek termelési költségei egyáltalán nem, vagy 
csak csekély mértékben emelkedtek s bármily 
bőségben teremnek is, az áruk 6—10-szer 
annnyi, mint előbb volt. Ez az, amit hem tud 
senki megnyugvással viselni, mert ha pl. az 
iparcikkek árai, anyaghiány és a munkabérek 
emelkedése miatt megtisszerezödtek, hát ez 
természetes, de hogy miért fizetünk ma egy 
liter cseresznyéért 1-40 koronát, holott előbb 10 
fillérért kaptuk, hát ez már sok. A széna má­
zsája 4 koronáról 60—70 K-ra, a rézgálic 
kilója 60 fillériől 18—25 koronára, a tej literje 
14 fillérről 70—100 fillérre, a tojás darabja 
5- 6 fillérről 40—44 fillérre, a hús kilója 1*40 
K-rói 7-8 koronára, egy fej kelkáposzta 4 
fillérről 20—24 fillérre, egy liter cukorborsó 
16 fillérről L20 K-ra, egy kiló vaj ára 2 K-ról 
10—12 koronára, egy liter tejfel ára 64 f-ről 
3 K 60 fillérre, egy kiló túró 70 fillérről 3 
koronára emelkedett és igy tovább. A szölő- 
kötöző raffiáről ne is beszéljünk, mert az nem 
szállítható. Ahelyett használják vidékünkön a 
bőven termő sást, amelyből egy kilónyi 4—5 
fillérről egy koronára, vagyis mázsánként 100 
koronára emelkedett.

Folytathatnánk az áremelkedések felsorolását 
a végtelenségig, de ezt a néhányat is, mint 
bennünket legközelebbről érdeklőt, a történeti 
megörökítés szempontjából közöljük, hozzátéve 
azon szomorú megállapítást is, hogy lehet még 
rosszabbul is, ha a természet nem vigasztal 
meg bennünket bő termésekkel.

Mert hogy a régi olcsóság bármi téren is 
visszaálljon, arra a most élő nemzedék alatt 
kevés reményünk lehet.

Addig pedig: fölfelé megy . . .

Zalaegerszeg r. t. város polgármestere 6792— 
917. szám alatt a közellátásra vonatkozó hir­
detmények közzététele tárgyában a következő, 
régen várt hirdetményt bocsátotta ki:

„A közellátásra — különösen a közélelme-

zésie vonatkozó hirdetmények jövőre a város­
háza lépcsőházában kifüggesztett, kizárólag e 
célra szolgáló hirdetőtáblán lesznek közhírré 
téve, ahol az érdeklődők által bármikor meg­
tekinthetők

Nem kell tehát ezután valóságos felderítő 
szolgálatot szervezni annak a kipuhatolása 
céljából, hogy mikor, hol és milyen jegyeket 
lehet kapni; a petróleumot hol mérik ; a kuko­
ricadarához miféle címeken — nem lehet jutni; 
befőzéshez cukor jön-e már stb. stb.

A hírnökök, kémek és mindazok, akik a 
közélelmezési híreket eddig továbbították, e 
hirdetmény folytán fölöslegesekké válnak.

Ez egyszerű és praktikus megoldással nem­
csak a publikum dolgát tették könnyebbé, 
hanem saját magán is segített a városi ható­
ság, amely most már — nem zaklatván a kér- 
dezősködők — nyugodtan ráér sürgős, felelős­
ségteljes dolgát elintézni.

AY öröskereszt Egyesület 
Péter-Pál napi gyűjtése.

Az országos vöröskereszt egylet zalaegerszegi 
fiókja 1917. évi junius iió 29-én Pérer s Pál 
napi gyűjtést rendezett városunkban, sebesült 
harcosaink érdekében.

A súlyos megélhetési viszonyok dacára is az 
elért eredmény — bár nem oly fényes, mint 
tavaly — de elég szép volt és újólag városi 
közönségünk áldozatkészsége mellett tanúskodik.

Az egylet ezúton mond köszönetét az összes 
adakozóknak.

A fiókegylet nő választmányi tagjai közül a 
gyűjtés napján Árvay Lajosné és Barthelmes 
Walterné úrnők a r. k. templom bejárata előtt, 
dr. Csák Károlyné és Horváth Sándorné úrnők 
a vasútnál, dr. Halász Miksáné és Medgyesy 
Lajosné úrnők a Zala- utcában, Kászonyi Mi- 
hályné és Varga Vilmosné úrnők az Arany- 
Bárány vendéglő előtt állították fel urnáikat és 
az uralkodó forróság dacára mindvégig kitar­
tottak és biztatták a közönséget adakozásra. 
Városunk úri leányai odaadó buzgósággal támo­
gatták a nevezett hölgyeket nehéz munkájukban.

Kiemelendők közülük: Ábrahám Kató, Árvay 
Lili, Bogyay Mártha, Csák Bözsi, Fürst Mid 
és Bözsi, Horváth Berci, Juhász Erzsi, Kászonyi 
Margit, Kefesztury Magda, Kikakker Bözsi. 
Kiss Mariska, Krosetz Didi, Kummer Mici, 
Medgyesy Zsófi, Obersohn Mariska és Málvin. 
Pálffi Aranka, Rosenthal Manci, Sárközy Zsimi, 
Sischa Etel és Klára, Szász Gabriella, Szalay 
Mariska és Ilonka, Sperlág Margit, Thucy Illy.

A templom előtti gyűjtés eredménye 176 K 
73 f, a Zala-utcai gyűjtés 193 K 10 f, a Bárány 
előtti gyűjtés eredménye 100 K 10 f és a vas­
úti gyűjtés eredménye 220 K 38 f.

Ezúton fejezi ki az egylet köszönetét Rafft 
vezérőrnagy ur Öméltóságának és a parancs­
noksága alatt álló tisztikarnak, akik sorában 
a jelzett napon a gyűjtés szintén folyt és 36 
K 50 fillért eredményezett.
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Súlyos veszteség érte Zalavármegye úri tár­
sadalmát, amely veszteség gyászba bontotta az 
egész környék legnagyobb, legrégibb családjait.

Mindenkit meglepett és megdöbbentett e hét 
elején az a hihetetlenül hangzó hir, hogy nagy- 
szigethi Szilv Kálmán cs. és kir. kamarás, cs. 
és kir. ny. huszárfőhadnagy, földbirtokos, Zala­
vármegye törvényhatósági bizottságának és 
nemesi választmányának tagja í. hó 3-án hir­
telen meghalt. Hiszen fiatal, 37 éves volt mind­
össze s az itthonlevök most, amikor a halál 
rémes pusztítást visz véghez a véröntözte 
harctereken, a sorsnak különös kegyetlenségét 
látják abban, ha a fiatal, reményteljes élet még 
idehaza is elpusztul.

A szomorú hir, sajnos, igaznak bizonyult.
A nagyrahivatott földesül* házasságának 9-ik 
évében, f. hó 3-án délután 5 órakor Morgány- 
pusztán jobblétre szenderüit.

Hamvai 5-én délután 5 órakor Morgányban 
beszenteltetvén, Kaszaházára szállíttattak, hol 
6-án délután fél 6 órakor óriási részvét mellett 
a családi sírboltba temették el az egész kör­
nyéken tisztelt, becsült, kiváló férfiút, megható, 
komór gyászpompáva 1.

A temetésen az egész város és az egész 
környék előkelősége résztvett. Kivonult egy 
csoport huszárság is. A nehéz érc koporsót is 
huszárok vitték le a sírboltba, A temetésen 
megjelent az uradalom nagyszámú cselédsége 
is. A ravatalt egész virágerdő borította. Szám­
ukul koszorú érkezett a megye minden részé­
ből. Valóban megindító volt a gyászoló szere­
tetnek ez a hatalmas megnyilvánulása.

Az elhunytat özvegye: nagymányai Koller 
Izabella; gyermekei: Marietta és Lacika és a 
legelőkelőbb zalamegyei családok: a mesterházi 
Mesterházyak, a vindornyalaki és herteiendi 
HerteJcndyek, a szentjánosi Szűcsök, a vár­
hegy a i Rogy nyak, a magurai Augnszok stb. 
gyászolják.

Legyen áldott emléke!

— Baithyány-Strattmann herceg uj tiszte. 
Az ellenséges külföldről hazatérő internáltak 
segélyezésére a belügyminiszter kezdeménye­
zésére bizottság alakult, amely elnökévé 
Bafthyány-Stratímann László herceget, Nagy­
kanizsa és Körmend urát választotta meg.

Vázsonyl üdvözlése. Az ország ügyvédi 
kamarái szombaton üdvözölték Vázsonyl Vil­
mos:, az uj igazságügy minisztert. A zalaeger­
szegi kamarát dr. Hajós Ignác, dr. Fried Ödön 
és dr Löké Emil képviselték, akik részivettek 
azon az ankéten is, amelyen a meghívott 
bírák, ügyészek és ügyvédek a gyorsított eljá­
rás megszüntetését tanácsolták az igazságügy­
miniszternek.

— Az alispán utazása. Kolbenschlag Béla, 
Zaiavármegye alispánja f. hó 1-én négyheti 
kurara Radegund ba utazott. Távol léte alatt 
Body Zoltán főjegyző helyettesíti.

— Vizlendvay Sándor — kanizsai képvi­
selőjelölt. Bosnyák Géza, a nagykanizsai 
választókerület országgyűlési képviselője vasár­
napi ottartózkodása alkalmával közölte párt- 
híveivel, hogy a király Zalavármegye főispán­
jává nevezte ki s a kinevezés publikálása e 
hét végére várható, amikor persze lemond 
mandátumáról s elfoglalja hivatalát az egerszegi 
vármegyeházán, ahol éppen most folyik a

főispáni lakás átalakítása. A választói blokk 
alakuló gyűlése után Bosnyák Géza szállóbeli 
lakásán értekezlet volt, amelyen a megüresedő 
kanizsai kerület sorsával foglalkoztak. Az érte­
kezleten hosszabb eszmecsere után abban álla­
podtak meg, hogy a jelöltséget Apponyi-párti 
programmal Vizlendvay Sándor duzsnaki föld- 
birtokosnak ajánlják föl, aki évtizedek óta 
tevékeny részt vesz a vármegye közéletében s 
régi hive a függetlenségi eszméknek. • Megálla­
podtak abban is, hogy amint Bosnyák Géza 
kinevezése a hivatalos lapban megjelenik, kül­
döttség fogja fölajánlani Vizlendvaynak a jelölt­
ségei.

— Katonai kitüntetés. Péterfalvá Molnár 
Dezső vezérőrnagynak a német császár a vas­
kereszt 1. osztályát adományozta. — A 20-ik 
honv. gye.-ben 3. osztályú katonai érdem ke­
resztet kapott Soneggcr Ottó százados és 
Kárpáti Imre főhadnagy. Signum laudist kapott 
Kogatovicz Lajos, egy hadifelmérő osztagnál 
beosztott százados. — Masinák Kálmán had­
nagy a legfelsőbb dicsérő elismerésben része­
sült, a kardok egyidejű adományozása mellett.

— Eljegyzés. Tkálecz Vilmos cserföidi kán- 
tortanitó, 20. honvédgyalogezredbeii had apród 
eljegyezte Preszler Margit urhöigyet, cserföldi 
tanítónőt. — Tkálecz, mint a 20. honvéd­
gyalogezred iiadaprődja, mintegy két évvei 
ezelőtt az orosz harctéren súlyosan megse­
besülve, fogságba esett. Sok viszontagságon 
ment át, közben súlyos sebe begyógyult de a 
balkarja béna maradt. Mint rokkantai, az orosz 
hadügyminisztérium rendeletére hazabocsátot- 
ták. Tkálecz Svédországon, Németországon és 
Ausztrián érkezett meg haza. A sok viszontag­
ságon átment Ifjú hős azóta boldog vőlegény 
lett Cserföldön s most már csak mint valami 
rossz álomra, gondol vissza az orosz földön 
töltött szomorú napokra.

— Kitüntetés halál után. A hősi háfáit halt 
Darnay Tibor 37. közös gyalogezredben had­
nagyot, az ellenség előtti vitéz magatartásáért 
a kis ezüst és a bronz vitézség! éremmel tün­
tették ki.

— Katonai kinevezések. A király népfel­
kelő főhadnaggyá nevezte ki Gnoffiis Gábor 
20-as népi. hadnagyot és népfelkelő főorvossá 
dr. Gogl Vilmost a 20. népf. parancsnokság 
nyilvántartásában.

— Egyházi hírek. Bognár Károly káptalan­
tóti esperes-plébános esperes! és tanfelügyelői 
tisztéről lemondván, helyette a tapolcai kerület 
esperesévé és tanfelügyelőjévé Ley József pré­
post, tapo'cai plébános neveztetett ki. — Hagy
László Szentbafázsről Zákányba, Horváth Béla 
Béla Németujfafuból Szeníbalázsra helyeztetett 
át kápláni minőségben. — Mikes János gróf 
megyéspüspök Illés György kuk méri plebános- 
helyettesi ugyanazon minőségben Németcsencsre 
helyezte át, a kukméri plébániára Szeld! József 
rohonci segédlelkészt, Nagylengyellé Mezgár 
József zalaegerszegi hitoktatót küldötte plébá­
noshelyettesül, a; öriszentpéteri püspöki szabad- 
adományozásu plébániát pedig Keresztury Jó­
zsef nagyiengyeli plébánoshelyettesnek ado­
mányozta. A sogédlelkészek körében a követ­
kező áthelyezések eszközölte: Csoknyai Ernőt 
Sárvárról Nyőgérre, Gombkötő Józsefet Lete- 
nyéről a Mezgár József távozásával megüresedő 
I. hitoktató állásra Zalaegerszegre, Szabó Ernőt 
Táplánfáról a zalaegerszegi II. hitoktatói állásra, 
Wilfing Lajost Pákáról Nagyszentmihályra. 
Willesits Ferenc ujmisést Táplánfára helyezte.

— Miniszteri elismerés. Vajda Áron m. 
kir. adóhivatali főpénztáros és Präger Samu 

. m. kir. adóhivatali főellenőr a hadiköicsön- 
I jegyzések körül kifejtett tevékenységükért királyi

1917. jtjiius 8.

felhatalmazás alapján miniszteri elismerésben 
részesültek. A kiállított elismerő okmány a 
grafika remeke. Merített papíron, gyönyörű 
iniciálékkal és szimbolikus díszítésekkel van 
kiállítva.

— Hősi halál. Nagy Ferenc megfigyelő es 
repülő hadnagy, az ezüst vitézségi érem, a 
Signum laudís és katonai érdemkereszt tulaj­
donosa, akinek hőstettéről néhány héttel ezelőtt 
a fővárosi lapok is megemlékeztek, az olasz 
fronton hősi halált halt

— Gyászrovat. Csiky György zalaegerszegi 
főgimnáziumi tanárt súlyos veszteség érte. 
Édesapja, erzsébetvárosi Csiky Pál ny. jegyző, 
f. hó 6-án hajnali fél 4 órakor, életének 64-;k, 
házasságának 38-ik évében rövid szenvedés 
után elhunyt. Hamvait 8-án, délután 5 órakor 
helyezik örök nyugalomra a helybeli róni. kath. 
sirkeriben. Halálát özvegye: Dursza Katalin, 
továbbá István és neje Schweighofer Kaié, 
György és neje Knopp Nusi, Blanka, férje 
Suserán Béla gyermekei, menyei és vöje. va­
lamint Ilonka, György, Nóra, Edith. Kate, Pali 
unokái és Csiky Lajosné testvére, Dursza Anna 
sógornője gyászolják. — Nagy Ferencne szül 
Pell Mária f. évi junius 30-án délelőtt fel 10 
órakor életének 66-ik, házasságának 49-ik 
éveben hosszas betegség után meghalt. Földi 
maradványait iulius 1-én, délután 4 órakor 
temették nagy részvét mellett az andráshidai 
rom. kath. temetőben levő családi sírhelyre. 
Halálát kiterjedt rokonság gyászolja. — Sárváry 
József köztiszteletben álló dabronci kántoriam tó 
leánya, Sán'áry Lujzika jánosházai tanítónő 24 
éves koráaan elhunyt. Temetése Dabroncom az 
egész község nagy részvéte mellett folyt le. — 
Rékák Miklós sümegi járási irodasegédtiszt 
hosszas betegeskedés után elhunyt, temetésén 
Farkas István járási főszolgabíró vezetésevei 
megjelentek a járás jegyzői. — Katzenbach 
József tetem ei vezető járásbirót pótolhatatlan 
veszteség érte. Hitvese, született Günther Ida 
55 éves korában Léte ny én elhunyt. Az általá­
nosan ismert és becsült úri nőt impozáns rész­
vét mellett helyezték örök nyugalomra a iete- 
nvei temetőben.

— Választójogi gyűlés. F. hó i-én, vasár­
nap délután 4 órakor Nagykanizsán, a Polgári 
Egyletben a választójogi reform hívei nagy­
gyűlést tartottak, amelyen megalakították a 
. Zalavármegyei Választójogi Blokk“-ot. A gyűlés 
létrehozásában gróf Batthyány Pál, dr. Ham­
burger Géza cs Remete Jenü mellett több or­
szágos politikai párt is buzgói kódúit. A gyűlé­
sén Égerszögről is többen részt vettek.

— Hírek Fehér Vilmos társulatáról. Bizo­
nyára élénken emlékszik még mindenki Fehér 
Vilmos pompás társulatára, amely városunk 
közönségének annyi kedves estét szerzett. A 
társulat Eger szegről Körmendre ment, a derék 
színészekről nem hallottunk semmit, míg egy­
szer csak részvéttel adták tovább az emberek, 
hogy Erdey Flóra, a széphangu színésznő hir­
telen meghalt. Múlt az idő, a társulat Keszt­
helyre került s az ottani lapokban örömmel 
olvassuk, hogy Fehérék állandóan zsúfolt ház 
előtt játszanak s hogy Peérv Iius, Olasz Ma­
riska, Varga Simon ép úgy dicséretet nyernek, 
mint Erdey Flóra (tehát nem halt meg!), vagy 
Bera Rózsi. — A kritika a Keszthelyi Hírlap 
legutóbbi számában melegen búcsúzik el Fehé: 
Vilmos igazgatótól, Halász Alfréd titkártól és 
Varga Simontól, mint akiket a felmentések 
revíziója révén katonai szolgálatra hívtak be.

— Gyermekek szinielöadása. Mayer Andor, 
Fellner Sándor, Nemes Ferenc, Kucsera Jolán, 
Fellner Rózsi és Veiler Jolán zalaegerszegi 
elemi iskolai tanulók, Mayer József nagy ke rés-
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kedd Wlassics-uícai lakóházában, két ízben is 
szinielőadást rendeztek a gyöngyösi tiizkáro- 
sultak részbeni felsegélyezésére. A kis nebulók 
minden útmutatás és idegen támogatás nélkül, 
a salat erejükre és elhatározásukra támaszkodva 
szervezkedtek, tanulták meg a színdarabot és 
látszottak el a saját maguk által toborzott kö­
zönség előtt. A két előadás tiszta jövedelme 7 
K 44 fillért tett ki. Ezt Mayer József 10 koro­
nává kiegészítve, Gyöngyös város iiizkárosult- 
iai javára cl küldötte. Elismerés illeti meg a kis 
fiukat. leányokat buzgalmukért, hogy segíteni 
akarnak azokon, akik önhibájukon kívül jutot-

A „Tungsram lámpa
gazdaságos, mert hosszú éllettartamu

Kérje mindenütt a „Tungsram" véd­
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:

Epsülí íillamraoi és Izzólámpa Részv.-Társ. lljpesi, 4.

HAZAI GYÁRTMÁNY!

tó.* Í3"$>- '*tó**3* •í* T

!*o*ö *tól$'ES*$«í
tak szerencsétlenségbe.

—- Holdfogyatkozás. E hó 4-én érdekes, 
nálunk is látható holdfogyatkozás volt. Kez­
dődöd este 10 órakor a hold baloldalán, teljes 
• olt I í órakor. A holdfogyatkozás félkettőkor 
éjfél ctan végződött.

öngyilkosság. Szalay Ferenc 68 éves 
isizniudia gyógyíthatatlan betegsége miatt csü- 
lórtökon este 7 és fél 8 óra között a faházban 
‘elakasztotta magát. Mire észrevették, már 
halott volt.

Adományok. A Katii. Nővédelmi Hiva­
talnak unius hóban adakoztak : Grcsz Irma 5 
K, Nc jwirth jánosné 5 K, N. N. 5 K, Horváth 
'em 20 K. N. N. 2 K, Fangier M. fiai 12 K 
50 í. isten fizesse meg a jószivü adományt.

— Bomba egy boltban. Egy nagy láda, 
amit latosan bontani kezdenek. Egy csomó 
sziács. Papírba burkolva sok hosszunyelü hen­
ger. Óvatosan kiszedik, a papírt vigyázva 
letépi« róla, megfogják a nyelét és megálla­
pítják. hogy a gyár számlája helyes: a meg- 
rende:* likőrök pontosan megjöttek. De van 
más mindenféle csemegeáru, konzerv, bor. 
fűszer, sütemény, cukorka is a Sikota Ferenc 
vscmtgtüzletében. Tessék megpróbálni!

Csái, köszvényben
anyagcsere zavarokban szenvedők és gyermekek 

8 B évszázadok óta bevált rádiumos gyógyító fürdője

■ 1 1 li% (Szlavónia) C
Háborúban Is lélen-nyáron üzemben.

Fürdőkkel egyesített gyógypenziók. Radioaktív, alkalikus sós, jódos
Prospektust küld a fürdőigazgatóság hőforrások. Iszapkezelés.
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es7.15 és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN F.ZííN LK54CZ Gyärix- líerv't c

tat]* .1 tiaii£ai,ju U haa^ihirdetéseiNie met nevelőn ö (izraelita) egy 
vagu hét gyermek mellé ajánlhozih.
Cim a Kiadóban. 1-2

révén
-URALYNAL1
kapható.w w

baa^szrr es bz *2 830^60* it ííujulz*.
Jó&sel-körut 15,v.Ügyvédjelölt alkalmazást 

nyer Korbai Károly dr. zala­
egerszegi ügyvédnél. 3-s
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várni veiésügyi minisztérium által 
c/élben , .Raffia“ helyett ajánlott

-os natron cell tiloséból, elismerten 
ható minőségben, bármily mennyi- 

legiutányosabban megrendelhető

ff m m w> -mm » mm wm ms* - 
Zalaegerszeg legnagyobb sir kőraktára.
Kossuth Latos-utca 23. szám.

meg:
ségb

SIPOSS DEZSŐBUDAPEST. V., NADOR-UTCA 20
11 Mechanikai szövődé. Zsák-, 

ponyva- és itrpregnáló-gyár
Gyár Óbudán. Telefon 160-82 és 1-63-16 
SÜRGÖNYÖM: MAXALGÓ BUDAPEST

ÜZLETTULAJDONOS

Rájöttem, hogy az általam gyártott 
MODIAlNQ-CLUBSPECIALITÉ^-szivarkahüvelynek

utánzatai vannak forgalomban, amelyek eilen egyedüli 

védelem a védjegy és aláirásom pontos megfigyelése.
*TJT 3*1 1„rjr

A védjegy
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Tisztviselőnői állást hereseh 
2 évi gyakorlattal. Károlyi 
Gizella, Zalaegerszeg-Ola. 7

Tiszta gyapjú, sötétkék és fekete 
kosztüm-kelmék, ruhaselymek 
az összes dlvatszinekben, 
gyapjudelének, Etaninok, női 
felöltők, selyemkabátok és blúz 
különlegességek óriási válasz-
tékban- Barta és Fürst

divatáruházában
levelezőlapon NAGYKANIZSA
SS Telefon 3-23.

6
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Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

196-ti. 1917. sz.

Árverési hirdetmény.
Tauber Ottó és dr. Ofner Tivadar uraknak 

Reszneken levő gazdasági udvarán a vevő által 
időben át nem vett

a) 199 darab „Mangalica“ süldő és
b) 114 drb „York f Mangalica“ süldő 

1917. évi július hő 12-én d. e. 10 órakor 
Reszneken (Zalamegye, v. á. Rédics) nyilvános 
árverésen a következő feltételek mellett eladat­
nak :

I. A süldők 1917. július 11-én este etettet­
nek, azután 1917. julius 12-er, reggeli 6 óra­
kor (etetés előtt) és pedig

1 -szőr a mangalicák,
2-szor a York f mangalicák megméretnek

és ezen tételekben és sorrendben bocsájtatnak 
árverés alá.

II. Kikiáltási ár kilónként és élősúlyban — 
levonás nélkül — (7.45) hét korona negyvenöt 
fillér.

_ A körülményekhez képest a süldők a kikiál­
tási áron alul is elárvereztetnek.

III. Az a) alattiakra 7000 korona,
a b) alattiakra 3500 korona 

bánatpénz gyanánt az árverés megkezdése előtt, 
alulirt királyi közjegyző kezéhez lefizetendő.

IV. Vevő köteles az általa letett bánatpénzt 
a vételár összegére nyomban kiegészíteni,ennek 
elmulasztása esetén elveszti bánatpénzét.

V. Vevő a megvett süldőknek lehetőleg minél 
gyorsabb! elszállításáról gondoskodni tartozik.

Dr. Laubhaimer Oszkár kir. közjegyző.

1917. julius

A zalaegerszegi m. kir. pénzugyigazgatóságtól. 

16319-1. 1917. szám.

Hirdetmény.
A nagyméltóságu m. kir. pénzügyminisztérium 

70240. számú rendelete folytán a vezetésem 
alatt álló pénzügyigazgatóság helyiségének 
1917—18. fűtési idényre szükséges tűzifa szál­
lítására /. évi julius hó 16. napján délelőtt 10 
órakor szabályszerű versenytárgyalás fog tar­
tatni.

Szállítandó 40 méteröl tűzifa, amely legké­
sőbb október hó 1-ig az igazgatóság udvarába 
beszállítandó és átvételre és felmérésre alkal­
mas módon összerakandó.

Felhivatnak szállítani óhajtók, hogy aján­
lataikat a faminőség és méteröienkénti ár fel­
tüntetésével Írásban 1917. julius hó 15-ig az 
igazgatóság főnökénél benyújtani, vagy pedig 
a versenytárgyalás alkalmával szóbeli ajánlatok 
megtételére az igazgatóság I. emelet 12. számú 
helyiségében megjelenni szíveskedjenek.

Szóbeli versenytárgyalás befejeztével fognak 
a zárt ajánlatok felbontatni.

Zalaegerszeg, 1917. évi julius hó 6-án.

Odor s. k.
miniszteri tanácsos, 

in. kir. pénzügyigazgató.
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JÓTÁLLÁS a biztos eredményért I

:tve 'én Reitter Oszkár
védve I nagybecskereki ny. főkapi­

tány és fajbaromfi tenyésző!- 
nek nagyszerű találmánya a

Qm||| á Mii »in patkányirtó-szer, (nem mé- 
f*AKK<Xnilll reg) mely emberre és házi­

állatokra nem ártalmas és fö­
lülmúl minden más irtószert, 
mely körülbelül elegendő 60 patkán kiirtásához. Min­
den dobozhoz használati utasítás van mellékéivé. — Is­
mertető prospektust, melyben le van írva, hogy külön­
féle nagyságú gazdaságban hány adag használandó, 
kérésre ingyen küld a PATIÁHIN-gyár egyedüli eláru­
sítója, a Torontáli Agrárban R.-T., Nagybecskereken.

(25 -52)

ldoboz ára3E

WAPPER IGNACZ
szobrász és kőfaragó-mester disztemetkezési vállalata
Zalatomzepn, totó Lajas-utca 50. sz. - üj

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és szob­
rokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
egyedüli iparengedéllyel bíró kőfaragó mester, saját 
készitményti és legjobb minőségű áruimat jutányos árak
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok.
|^^E======3E===3EE=3B
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